اصول واساسات تحقیق افراد بشر، پوهنتون جانزهاپکنز
رهنمود ساحوی
این رهنمود به عنوان یک ابزار برای تریننگ افرادیکه در جنبه های مختلف تحقیق افراد بشر دخیل هستند در نظر گرفته شده است. این رهنمود به خصوص به کارگردانی محققان اصلی جانزهاپکینزاست کسانیکه مسئول فراهم نمودن تریننگ به اعضای تیم بررسی میباشد که (1) رضایت اگاهانه رااز اشتراک کننده گان تحقیق اخذ میکنند یا   (2)معلومات رااز افراد اشتراک کننده بشکل انفرادی و یا هم بشکل مصاحبه های گروپی، معاینه کردن، اندازه گیری های فزیکی و یا طرزالعمل های دیگری که شامل تماس مستقیم میباشدجمع آوری می نمایند که ازاین به بعد "جمع آوری کننده معلومات" نامیده میشود.
محتوی و سطح لسان این رهنمود قسمی جمله بندی شده تا محققنین را در انتقال اصول اساسی تحقیق و 
رفتاریکه موافق با اصول مذکور برای جمع آوری کننده معلومات باشد. ما آنعده کارکنان را تشویق می کنیم که این رهنمود را به لسان های محلی ترجمه می کنند ترجمه های مذکور (همراه با سرتیفیکت های تحصیلات ترجمان)به  ) ارسال گردد تا در دسترس محققان دیگر قرار گیرد. irboffice@jhsph.edu)دفتر
محتویات

  عمل متقابل اخلاقی با اشتراک کننده گان .1
 رول جمع آوری کننده معلومات - a
 اهمیت و ارزش احترام  - b

  اشتراک داوطلبانه- c
 رضایت آگاهانه - d
 جمعیت آسیب پذیر- e 
      محرمیت خصوصی - f
 نگهداری معلومات شخصی- g
  ارائه پاسخ به سوالات اشتراک کننده گان- h

 درستی/تمامیت معلومات.2
 احترام به علم بررسی- a
 جمع آوری، درج نمودن و نگهداری معلومات بررسی - b

 انحراف از پروسه تحقیق- c
عمل متقابل اخلاقی با اشتراک کننده گان .1  
 رول جمع آوری کننده معلومات :   -a
شخصیکه معلومات را از طرف تیم تحقیق جمع آوری می نماید یک(نماینده) تحقیق است.

بعضی اوقات جمع آوری کننده معلومات یگانه شخصی است در تیم تحقیق که اشتراک کننده تحقیق با او در ارتباط میباشد.

افرادیکه با شخص مذکور ارتباط میگیرند اثرخوب ویا بد تحقیق را خواهد داشت وابسته به اینکه جمع آوری کننده معلومات چگونه عمل میکند.
جمع آوری کننده معلومات مسئولیت دارد تا اطمینان حاصل نماید که معلومات جمع آوری شده بررسی از افرادی بدست آمده که آنها هدف بررسی را درست فهمیده وبرای اشتراک رضایت دارند.
برعلاوه، جمع آوری کننده معلومات باید اطمینان حاصل نماید که معلومات درست جمع آوری و درج گردیده  و از گم شدن محفوظ است در غیر آن اهداف تحقیق بدست نخواهد آمد.

 برای اینکه یک مصاحبه کننده موفق باشد باید با دقت بسیار زیاد پلان تحقیق، رهنمود ساحوی، و طرزالعمل های دیگری که شامل ارتباط با افراداشتراک کننده میباشد تعقیب نمایند.

 احترام :- b 
هر فردیکه عضو تیم تحقیق میباشد باید احترام داشته باشد به :
 اهداف پروژه تحقیق ●
● رهبران پروژه 

● اشتراک کننده گان انفرادی تحقیق 

● جامعه اشتراک کننده و
● معلومات جمع آوری شده که در بدست آوردن اهداف پروژه کمک می نماید

پروژه علمی عزم دارد تا جامعه که در تحقیق اشتراک میکند منفعت برساند اما فقط در صورتی که تیم تحقیق توانایی داشته تا تمام بخش های این بررسی راتکمیل نماید.
هر عضوانفرادی تیم تحقیق باید تمام برخورد ها با اعضای اشتراک کننده جامعه را به احترام انجام دهد که شامل احترام به رسم و رواج جامعه اشتراک کننده، جنس، سن، وضعیت اجتماعی، مذهب و خصوصیات دیگر که افراد را از همدیگر متفاوت میسازد وهمچنان حق پرسیدن سوالات می باشد. افراد مذکور بااشتراک در تحقیق هیچگونه کمک نخواهد نمود و آنها ممکن اشتراک ننمایند اگر تیم تحقیق به حق اشتراک کننده که بگوید "بلی" یا "نخیر" احترام نداشته باشد، یا بدست آوردن معلومات درست وصادقانه از تمام اعضای تیم.
مصاحبه کننده برای هر اشتراک کننده اهمیت و ارزش تحقیق رابیان می کند باپیشنهاد جمع آوری معلومات به شکل مسلکی واحترامانه. 
بطور مثال :
● همیشه با اشتراک کننده گان با رویه خوب و مودبانه برخورد نمایید اگر آن ها در تحقیق اشتراک می نمایند ویا خیر.

● هر گاه مصاحبه کننده سوالات را می پرسد، باید بسیار واضح پرسیده شود
● معلومات را به صورت پاک وواضح در اوراق معلومات درج نماید.
● اگر اشتراک کننده سوال می پرسد جواب درست ارائه نمایید اگر جواب را نمی دانید امکان دارد از سوپروایزر تان معلومات رابدست آورید و به اشتراک کننده بگویید که شما به سوال آنها جواب خواهید داد.

● وقتیکه پروسه بررسی تکمیل شد از اشتراک کننده تشکری نمایید.

 اشتراک داوطلبانه :- c
هیچ فردی مجبور به اشتراک در پروژه تحقیق نمیباشد.

اگر بررسی دارای یک پروسه رضایت اگاهانه باشد پس هر فردیکه توسط تیم تحقیق داخل گفتگو میگردد    حق دارد که از شنیدن در مورد بررسی امتناع ورزد، وحق دارد که از اشتراک در بررسی امتناع ورزد. حتی اکر یک شخص در بررسی اشتراک هم نماید ممکن به جواب دادن بعضی سوالات مخصوص
در سوالنامه امتناع ورزد.از دادن   (             )  نمونه امتناع ورزد، از اجرای یک معاینه امتناع ورزد. ویا هر وقتیکه خواسته باشد از اشتراک در بررسی امتناع ورزد.
عضو تیم تحقیق که رضایت آگاهانه را از اشتراک کننده اخذ می نماید مسئولیت دارد تا اطمینان حاصل نماید که شخص مذکور فهمید که تحقیق درباره چیست و صادقانه رضایت دارد که در بررسی اشتراک نماید و یا اشتراک نمی نماید زیرا آنها هراس دارند که جبراٌاشتراک می نمایند.

 رضایت آگاهانه :- d
ارایه معلومات درست، واقعی به شخصیکه دربررسی اشتراک می نماید یک بحش بسیار مهم تحقیق افراد بشر است.
رضایت آگاهانه یک پروسه متداوم است با عضو تیم تحقیق که تحقیق را برای اشتراک کننده تشریح می نماید آغاز میگردد.

رضایت آگاهانه با امضا نمودن اشتراک کننده درفارم رضایت نامه و موافقه در اشتراک خاتمه نمی یابد.

پروسه رضایت آگاهانه در جریان مصاحبه و تحقیق ادامه دارد.
بطور مثال : ممکن هر بار که اشتراک کننده و مصاحبه کننده با هم روبرو میشود صورت گیرد.

هیچ "رضایت" برای اشتراک در یک بررسی درست نیست اگر یک شخص به اندازه کافی نفهمد که از آنها چه پرسیده میشود.

تیم تحقیق پیش از پیش تعین می کند که کدام معلومات "کافی" است و چطور باید معلومات منتقل شود. وظیفه شخصیکه رضایت آگاهانه را انجام میدهد این است که راجع به بررسی به اشتراک کنند معلومات را به لسانی که فهمیده بتواند ارائه کند و قسمی باشد که نشان دهندۀ هدف بررسی، طرزالعمل ها و خطرات         و فواید بررسی باشد لسان و طرز گفتگو باید طوری باشد که اشتراک کننده درک کرده بتواند. بحث مذکور باید به اشتراک کننده وقت کافی دهد برای پرسیدن سوالات و فکر کردن در مورد اینکه آیا در بررسی اشتراک نماید و یا خیر.
بعضی اوقات بسیار مهم است که وقت به وقت با اشتراک کننده چک گردد تا اطمینان حاصل شود که آیا اشتراک کننده درباره بررسی یا اینکه به چه مشتمل است معلومات را درک می کند ویا خیر. 

عضو تیم تحقیق کسیکه رضایت اخذ می کند میتواند از اشتراک کننده سوالات بپرسد تا ببیند که هدف را فهمیده و آیا اشتراک کننده درست درک کرده می تواند.
جمع اوری کننده معلومات (مصاحبه کننده) باید به رویه و حرکات اشتراک کننده در جریان مصاحبه متوجه باشد و اګر کدام ناراحتی را احساس میکند باید برای رهنمایی به سوپروایزر خود مراجعه نمایید. 
 جمعیت آسیب پذیر :                                                                  - e
بعضی اشخاص هنگام اشتراک در یک پروژه تحقیق نیازبه توجه بیشتر دارد زیرا آنها حالاتی دارند که برایشان مشکل است تا درک کنند که به آنها چه گفته میشود و همچنان ارائه کردن رضایت آگاهانه.

بطور مثال : اطفال به "حفاظت" بیشتر ضرورت دارند واین مهم است که والدین آنها تصامیم معین را برای شان اتخاذ نمایند.

بزرگسالانی که تکلیف های روانی/جنون دارند نخواهد دانست که شما از آنها در مورد چه میپرسید.

پلان تحقیق و رهنمود های که توسط محققان ترتیب شده واضح میسازد که باید با اینگونه افراد چگونه برخورد نمود، درصورتیکه در بررسی شامل باشند.
 اعضای تیم تحقیق باید بسیار زیاد متوجه تعقیب کردن قوانین هنگام ثبت نام جمعیت آسیب پذیر باشند زیرا اکثر اوقات آنها برای خود تصمیم گرفته نمیتوانند.

اگر در بررسی افرادی شامل باشد که تصمیم خود را گرفته نمیتوانند، یک مراقب مجاز یا نماینده های مناسب باید موجود باشد تا برای آنها تصمیم اتخاذ نماید.

 محرمیت خصوصی :- f
هر فرد حق حفظ محرمیت را دارد و تیم تحقیق باید این را بداند و احترام داشته باشد حتی اگر کلتور وعنعنات ایجاب هم نه کند یا عموماٌ به رسمیت شناختن مفهوم "محرمیت" این مهم است که حق محرمیت تاحد امکان حفظ گردد.

بطورمثال : این شاید یک رسم باشد که هیچ شخصی باید بدون دعوت به خانه کسی دیگر داخل نشود.

تیم تحقیق باید به این رسم احترام داشته باشد یا بازدید یک مصاحبه کننده از یک خانه ممکن توجه بیننده های کنجکاو را جلب نماید، این حالت شاید اشتراک کننده را ناراحت بسازد و پروسه مهم جمع اوری ارقام را مختل میسازد.

تیم تحقیق باید پیش بینی چنین مشکلات را نموده و آن را به حد اقل رساند.

هنگامیکه جمع آوری کننده معلومات تقاضای محرمیت را می کند، این عمل پاسخ دهنده را مطمئن میسازد که جمع آوری کننده معلومات احترام دارد که خانه جایست که فامیل زندگی می کند نه یک محل عمومی.

تیم تحقیق باید محرمیت خصوصی اشتراک کننده نیز احترام داشته باشد ونباید باعث شرمندگی شخصی یا نا راحتی غیر ضروری گردد.

مصاحبه های که شامل معلومات حساس است باید در محلی صورت گیرد که مردم دیگر سوالات و پاسخ ها را شنیده نتوانند معاینات فزیکی باید درجایی واقع نگردد که مردم دیگر دیده بتوانند.
همچنان، بعضی چیزهایست که "خصوصی" گفته میشود مانند فعالیت جنسی، صحت شخصی، و مفکوره های که شخص نمیخواهد آن را با مردم شریک سازد.
 نگهداری معلومات شخصی : - g
هنگامیکه یک اشتراک کننده تحقیق (پاسخ دهنده) معلومات شخصی خود را به مصاحبه کننده ارائه میکند اشتراک کننده مذکور در خطر است که ممکن معلومات بسیار محرمانه "عمومی" نه گردد یعنی اینکه محرمیت معلومات داده شده را از دست ندهد. خطراین است که اگر کسی خارج از تحقیق در مورد معلومات شخصی بداند ممکن بعضی واقعات ناخواسته به اشتراک کننده رخ دهد مانند شرمندگی، ازدست دادن وظیفه، مشکلات حقوقی، یا خسارات اجتماعی. تیم تحقیق مسئول محفوظ نگهداشتن اشتراک کننده از اینگونه صدمات میباشد.
بعد ازاینکه اشتراک کننده معلومات را ارائه کرد، آن معلومات شخصی باید محفوظ نگهداری شود.

هیچکس بدون اجازه باید معلومات را نبیند و نه هم معلومات در دسترس کسی دیگری قرار گیرد. اگر معلومات در ورق نوشته شده پس باید اوراق مذکور در الماری قفل شده نگهداری گردد. این معلومات باید فقط توسط کارکنان مجاز تحقیق دیده و  (           )   تحلیل شود.

اگر معلومات الکترونیکی باشد پس باید تمام اقدامات احتیاطی گرفته شود برای اینکه اطمینان حاصل گردد که در دسترس هیچ شخص غیر مجاز قرار نگیرد.

بعضی اوقات برای شناسایی معلومات یک تعداد از نمرات تصادفی استفاده میشود که هیچکس نداند که معلومات از کدام اشتراک کننده بدست آمده است. هر سندیکه نمبر را به نام شخص ارتباط میدهد اختصاص داده شده که باید قفل شده و مصئون و محفوظ نگهداری شود.

پلان تحقیق و رهنمود ساحوی باید دقیقاٌ تعقیب شود تا اطمینان حاصل گردد که معلومات بررسی دقیقاٌ قسمیکه در رهنمود ذکر شده نگهداری شده است.

 ارائه پاسخ به سوالات اشتراک کننده :- h
یک مصاحبه کننده/جمع آوری کننده معلومات با اشخاص زیاد روبرو میشود، به شمول اشتراک کننده گان آینده نگر، اشتراک کننده گان موجود بررسی و بیننده های کنجکاو که در بررسی دخیل نیستند، کسانیکه راجع به بررسی سوالات خواهند داشت. بعضی اشخاص شاید نه فهمند که "تحقیق" چیست، یا هیچ چیزی ندانند درباره محققان آنانیکه پروژه را رهبری می کند. آنها ممکن انواع سوالات داشته باشند بعضی آنها شاید هیچ کاری با پروسه بررسی نداشته باشند.
محققین تمام جمع آوری کننده گان معلومات را برای متوجه ساختن با نگرانی ها که از طرف مردم به آن روبرو میگردد آموزش می دهد. این بخاطری است که روزمره در"ساحه" جمع آوری کننده معلومات کسیکه  هنگام سخن با اشتراک کننده گان و جامعه از بررسی نمایندگی می کنند. این بسیار مهم است که جمع آوری کننده معلومات احترام شایسته به تمام افراد نشان دهد وکوشش نماید که نگرانی ها را اداره کند.

جمع آوری کننده معلومات باید با حوصله باشد هر سوال اشتراک کننده را جواب دهد، در صورتیکه جواب را بداند! جمع آوری کننده معلومات هیچگاه نباید به سوالی جواب دهد که جواب را واضح نداند، زیرا ارائه جواب غلط نسبت به ندادن معلومات بدتر خواهد بود، حداقل موقتاٌ.
 اگر شما جمع آوری کننده معلومات هستید و اشتراک کننده از شما سوالی می پرسد که به جواب آن متیقن نیستید اینجا چه واقع میشود:
باید به شخص مذکور بگویید که شما جواب قناعت بخش به سوال ندارید و سوال را شما از سوپروایزر بررسی میپرسد و بعداٌ به اشتراک کننده جواب خواهید داد. این بسیار مهم است زیرا احترام به اشتراک کننده را نشان میدهد و اطمینان حاصل می نمایند که معلومات فراهم شده به اشتراک کننده درست است.

هنگامیکه دانستید که اشتراک کننده سوالات دیگر ندارد، میتواند بپرسید، "آیا سوال دیگر دارید؟" برای حاصل نمودن اطمینان که به تمام سوالات آنها جواب داده شده اگر سوالات دیگر نباشد، میتوانید ادامه دهید. 
 درستی/تمامیت معلومات.2
  احترام به علم بررسی :- a
معلومات جمع آوری شده محصول تحقیق است. این بسیار مهم است که معلومات جمع آوری شده درج شده و نگهداری شده توسط کارمندان که معلومات جمع آوری می کند درست است. ساینس دانان این معلومات را برای جواب دادن سوالات شناسایی شده در پلان تحقیق استفاده مینمایند.

اگر معلومات غلط باشد پس پاسخ های راکه ساینس دانان بدست می آورند نیز غلط خواهد بود. کسانیکه زندگی های شان تحت تاثیر نتایج این تحقیق واقع میشود در خطر خواهند قرار گرفت زیرا پاسخ ها و اقدامات که بعداً تعقیب میشود غلط خواهد بود.

پس بسیار مهم است که معلومات درست جمع آوری شده، درست درج شده و درست نگهداری شود. اگر حین انجام دادن هر کدام اینها غلطی صورت گیرد بسیار مهم است که سوپروایزر را در جریان بگذارید تا تحقیق کننده گان یا رهبر تیم تحقیق درمورد آن آگاهی داشته باشد آنها ممکن غلطی را ترمیم کند یا خواهد دانست که برخی از این معلومات قابل استفاده نخواهد بود.
 جمع آوری، درج نمودن و نگهداری معلومات تحقیق :- b
پلان تحقیق اهداف پروژه را بیان می کند و اینکه چگونه تیم تحقیق میتواند آن مقاصد را بدست آورد. 
معلومات مفصل جمع آوری معلومات و درج نمودن معلومات تحقیق شامل بوده و اکثراٌ رهنمود ساحوی دارای توضیحات بیشتر در مورد چگونگی انجام وظایف میباشد جمع آوری کننده گان معلومات  باید دقیقاٌ بداند که چگونه معلومات جمع آوری و چگونه درج میگردد.
رهبران تیم تحقیق تمام جمع آوری کننده گان معلومات را برای این پروسه آموزش می دهد. اگر جمع آوری کننده گان معلومات کدام سوالی داشته باشد آنها باید از پرسیدن آن هراس نداشته باشند.

در حقیقت، اگر جمع آوری کننده معلومات در هنگام انجام دادن وظایف متیقن نبوده و سوال داشته باشد اما نپرسد آنها قادر نخواهدبود تا اطمینان حاصل نمایند که معلومات جمع آوری شده درست است.

وقتیکه تریننگ تکمیل شد جمع آوری کننده گان معلومات وظیفه خودرا آغاز می نمایند جمع آوری معلومات بصورت درست به این معنی است که هدایات بصورت درست تعقیب شده و اوراق معلومات بصورت درست تکمیل گردیده است.

درج نمودن معلومات بصورت درست شامل این است که اطمینان حاصل گردد که برای تمام سوالات پاسخ ها بصورت پاک، واضح وخوانا نوشته شده است.
جمع آوری کننده معلومات باید معلومات را درست و صادقانه درج نمایند معلومات اضافی که در اوراق معلومات شناسایی نه شده باید شامل نه گردد.

بطورمثال : اگر برای "نام" یا "آدرس" جای نباشد پس باید در اوراق معلومات درج نگردد.هیچ نوع معلومات "ساخته شده" باید در اوراق معلومات درج نه گردد.

نگهداری درست معلومات به این معنی است که درهنگام انتقال معلومات به محل نهایی نگهداشت احتیاط صورت گیرد. جمع آوری کننده گان معلومات باید اوراق معلومات را در جایی نگذارند که امکان گم شدن، سرقت کردن آن باشد یا کسی خارج از تیم تحقیق آن را بخواند.
اوراق معلومات باید به شخصی داده شود که مسئول ذخیره کردن آن است و آن شخص باید تمام هدایات را جهت نگهداری محرمیت تعقیب کند اگر معلومات بصورت الکترونیکی جمع آوری میشود عین اصول و قوانین صداقت، محافظت و توجه باید تعقیب شود.

- C انحراف از پروسه تحقیق:

بعضی اوقات مصاحبه کننده گان قادر به این نمیباشد که پروسه تحقیق را تعقیب نمایند بدون اشتباه خودش و بعضی اوقات ممکن یک مصاحبه کننده/جمع آوری کننده معلومات اشتباه نماید.
بسیار مهم است که رهبران تحقیق به چنین مشکلات آگاهی داشته باشد زیرا رهبران تحقیق وظیفه دارد که راپورچنین مشکلات را به   بورد اخلاق(IRB) Institutional Review Board بدهد.

در راپوردهی اینگونه مشکلات هیچگونه شرم نیست همیشه چنین واقع میشود .خوب نیست، اگر مصاحبه کننده/جمع آوری کننده معلومات چنین مشکلات را راپورندهد زیرا معنی خواهد داد که معلومات/جمع آوری کننده معلومات  یا اشتراک کننده با بررسی مشکل دارد.ویا هم به این معنی است که سوپروایزر تحقیق این توانایی را نداردکه راپور را برای IRB تکمیل نماید.
یک مصاحبه کننده خوب چنین مسائل را با سوپروایزر خود درارتباط قرار میدهد و میگذارد تا آنها تصمیم اتخاذ نماید که چه اقدام باید گرفته شود.
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